
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, 

розташованого на базі приватного будинку  

  

13 березня 2025 року                                                                                              с. Озеряни 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання в місці тимчасового проживання (далі - МТП).  

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Івано-Франківській області. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: приватний будинок с. Озеряни, за адресою: вул. Івана Франка, 

163, с. Озеряни, Івано-Франківський район, Івано-Франківська область. 

Форма власності – приватна. 

Керівник – Писарук Андрій Михайлович. 

Балансоутримувач (власник) – Писарук Андрій Михайлович. 

Об’єкт внесено до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 06 вересня 2023 року та 17 

червня 2024 року. 

 

Результат моніторингу: 

Розташування 

ВПО розміщені на першому та другому поверсі двоповерхового приміщення. У 

пішій доступності знаходиться зупинка громадського транспорту, філія школи, 

дитячий садок, продуктовий магазин, за 4 км – м. Бурштин. 

Наповненість  

Загальна місткість МТП – 45 місць. У МТП на час проведення моніторингового 

візиту проживало 6 людей літнього віку з числа ВПО - 3 чоловіки та 3 жінки із 

Донецької та Харківської областей. 

Приміщення МТП розділене на місця загального користування (загальні 

коридори, загальна кухня, санітарно-гігієнічні приміщення, сходові клітки) та 24 

кімнати для проживання.  

Облік ВПО в МТП ведеться відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – Порядок). 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Між адміністрацією МТП та ВПО укладені договори на проживання. 

Проживання для ВПО здійснюється на оплатній основі. Мешканці МТП сплачують за 

комунальні послуги. Згідно відповіді, отриманої за результатами проведення 

попереднього моніторингового візиту, зазначено, що керівництво закладу не подає 

необхідний пакет документів з метою залучення компенсації за спожиті комунальні 

послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 

261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні 



послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) 

об’єктів державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану». 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Кімнати у МТП опалюються газовим котлом, наявний  котел на дрова. Подача 

холодної води здійснюється від свердловини, гарячої - завдяки бойлеру.  

На кухні наявна бутильована вода. 

Електропостачання централізоване, наявний 1 генератор потужністю 80 кВт. 

Санітарія та гігієна 

На першому поверсі наявні 5 душових кімнат, 5 санвузлів, 5 умивальників, на 

другому поверсі – 3 душові кімнати, 3 санвузли та 2 умивальника. 

Для ВПО доступні 2 пральні машини. На другому поверсі ВПО облаштовано 

кімната для сушіння одягу. 

Хачування 

В МТП наявні 2 кухні, на першому та другому поверхах. Облаштовані та 

обмебльовані, зокрема оснащені столами, стільцями, наявні 4 електричні плити, 4 

мікрохвильові печі, встановлені професійні кухонні мийки, наявні 4 холодильники та 

2 морозильні камери, відсутні витяжки. ВПО самостійно готують їжу.  

Протипожежна безпека  

У МТП наявні вогнегасники, плани евакуації та аптечка першої медичної 

допомоги. 

Укриття  

Укриття в МТП відсутнє. Найближче укриття знаходиться на території дитячого 

садка за 450 м. 

Безбар’єрність 

Вхід в МТП не потребує встановлення пандуса, проте потребує відповідного 

інклюзивного облаштування у відповідності до п. 11 ДБН В.2.2-40:2018 «Державні 

будівельні норми. Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення» санітарно-

гігієнічна кімната МТП. 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 4 осіб. На поверсі наявні 10 кімнат, 

санвузли та душові. У кімнатах розміщені ліжка, тумби, стіл, стільці. Є потреба у 

шафах для зберігання особистих речей. 

Дозвілля 

В МТП наявне приміщення для зборів, дозвілля та відпочинку. На території 

дитячого садка є ігровий майданчик для дітей.  

Доступ до інформації та послуги  

В МТП наявний інформаційний стенд та механізм зворотного зв’язку з 

мешканцями місця тимчасового проживання. Всі ВПО уклали декларації із місцевими 

сімейними лікарями. 

Працевлаштування 

В МТП немає працевлаштованих внутрішньо переміщених осіб. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 2 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, інформації про порушення 

їх прав не надходило, умовами проживання задоволені. 

 



Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

- розглянути можливість залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 261 «Про 

затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під 

час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів 

державної, комунальної та приватної власності у період воєнного стану»; 

- забезпечити для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення 

безбар’єрне середовище в приміщенні МТП або розумне його пристосування з 

урахуванням норм ДБН В.2.2-40:2018. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого  

у Івано-Франківській області               
 

 

 

 

                    Ірина ТИМЧУК 

 


